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ОСНОВНІ ВИДИ 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

❑Навчання за програмою підвищення кваліфікації (суб’єкт підвищення кваліфікації

має відповідну ліцензію та/або акредитовану програму підвищення кваліфікації).

❑Стажування – проводиться за індивідуальною програмою на виробництві,

профільних кафедрах закладів вищої освіти, наукових установах. Документи

(сертифікати, довідки, свідоцтва тощо) визнаються Педагогічною радою Коледжу.

❑Окремі види підвищення кваліфікації педагогічних працівників (самоосвіта,

здобуття наукового ступеня, другої вищої освіти, участь у семінарах, практикумах,

майстеркласах, тренінгах, конференціях тощо. Процедура зарахування таких

видів діяльності, їх результатів та обсяг підвищення кваліфікації визнаються

Педагогічною радою Коледжу).



ОСНОВНІ НАПРЯМИ 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

❑ розвиток професійних компетентностей (знання освітнього 

компонента/навчального предмета, фахових методик, технологій);

❑формування у здобувачів освіти спільних та ключових компетентностей, вмінь, 

визначених Законом України «Про освіту»;

❑ психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку (не менше 15 

год.);

❑ створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості 

(специфіка) інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в 

освітньому процесі дітей з особливими потребами (не менше 15 год.);

❑ використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому 

процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку;

❑мовленнєва, цифрова, комунікаційна, інклюзивна, емоційно-етична 

компетентність;

❑ розвиток управлінської компетентності (для директора, заступників директора, 

завідувачів відділень, методистів, голів циклових комісій).



ВИМОГИ ДО ЗАРАХУВАННЯ ВИЩЕЗАЗНАЧЕНИХ 

ВИДІВ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

1. Здобуття ПП під час відповідної діяльності нових та/або вдосконалення 

раніше здобутих компетентностей у межах професійної діяльності і вони 

відповідають потребам закладу освіти щодо наявності викладача з певними 

загальними та професійними компетентностями.

2. Тема підвищення кваліфікації (стажування) відповідає освітнім 

компонентам (які викладає або планує викладати педагогічний працівник).

3. Відповідність оформлення документа про підвищення кваліфікації 

(стажування) вимогам, наведеним у Положенні про підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників Фахового коледжу НФаУ.



За результатами проходження підвищення 

кваліфікації педагогічним працівникам 

видається документ про підвищення 

кваліфікації, що містить таку інформацію:

❑ повне найменування суб’єкта підвищення 

кваліфікації (для юридичних осіб) або 

прізвище, ім’я та по батькові (у разі 

наявності) фізичної особи, яка надає 

освітні послуги з підвищення кваліфікації 

педагогічним працівникам;

❑ прізвище та ініціали (ініціал імені) 

педагогічного працівника, який пройшов 

підвищення кваліфікації;

❑ форму, вид, тему (напрям, найменування), 

підвищення кваліфікації та його обсяг в 

годинах та/або в кредитах ЄКТС;

❑ опис досягнутих результатів навчання;

❑ дату видачі та обліковий запис документа;

❑ найменування посади (у разі наявності), 

прізвище, ініціали (ініціал імені) особи, яка 

підписала документ від імені суб’єкта 

підвищення кваліфікації та його підпис.

Документи про підвищення кваліфікації (сертифікати, свідоцтва 

тощо), що були видані за результатами проходження підвищення 

кваліфікації у суб’єктів підвищення кваліфікації – нерезидентів 

України, можуть містити іншу інформацію, ніж визначено цим 

пунктом, та потребують визнання Педагогічною радою Коледжу. 



ВИБІР СУБ’ЄКТА 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

1. Суб’єкт підвищення кваліфікації, що провадить освітню діяльність у сфері 

підвищення кваліфікації педагогічних / науково-педагогічних працівників 

повинен мати ліцензію на таку діяльність.

2. Перевірку наявності ліцензії на підвищення кваліфікації у суб’єктів 

підвищення кваліфікації або можливості провадження ними освітньої 

діяльності за акредитованою освітньою програмою здійснює педагогічний 

працівник Фахового коледжу НФаУ самостійно при виборі суб’єкта 

підвищення кваліфікації. 

3. Результати підвищення кваліфікації у суб’єктів підвищення кваліфікації, що 

мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню 

діяльність за акредитованою освітньою програмою, не потребують 

визнання Педагогічною радою чи підтвердження. 

4. Педагогічні працівники можуть підвищувати кваліфікацію у різних суб’єктів 

підвищення кваліфікації (https://eas.ua/).

https://eas.ua/


ВИДИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ, 

ЯКІ НЕ ПОТРЕБУЮТЬ ВИЗНАННЯ ТА ПІДТВЕРДЖЕННЯ

1.Навчання за програмою підвищення кваліфікації на базі структурних 

підрозділів НФаУ.

2.Навчання за програмою підвищення кваліфікації у інших суб’єктів підвищення 

кваліфікації, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації, або провадять 

освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою.

3.Здобуття наукового ступеня.

4.Отримання першого (бакалаврського), другого (магістерського) рівня вищої 

освіти вперше або за іншою спеціальністю у межах професійної діяльності 

або галузі знань.

5.Участь у семінарах, практикумах, тренінгах, майстеркласах, організованих та 

проведених на базі НФаУ.



ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ, 

НА БАЗІ НФаУ

Інститут підвищення 

кваліфікації спеціалістів 

фармації НФаУ
Курси підвищення кваліфікації педагогічних / науково-педагогічних працівників

Школи 

Національного 

фармацевтичного 

університету

❑Школа методиста

❑Школа гаранта освітніх програм

❑Школа академічної обізнаності

❑Школа «Говоримо українською»

❑Школа «Профорієнтаційний менеджмент і маркетинг. Від «А» до «Я».



ВИДИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ, 

ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ ВИЗНАННЯ ТА ПІДТВЕРДЖЕННЯ

1.Навчання за програмою підвищення кваліфікації у суб’єктів підвищення кваліфікації, 

що не мають ліцензії на підвищення кваліфікації або не провадять освітню діяльність 

за акредитованою освітньою програмою, а також у суб’єктів – нерезидентів України.

2.Участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстеркласах за межами 

НФаУ.

3.Інформальне навчання (самоосвіта).

У разі підвищення кваліфікації шляхом інформальної освіти (самоосвіти) замість 

документа про підвищення кваліфікації подається звіт про результати підвищення 

кваліфікації або творча робота, персональне розроблення електронного освітнього 

ресурсу, що виконані в процесі (за результатами) підвищення кваліфікації та 

оприлюднені на офіційному сайті Коледжу та/або в електронному портфоліо 

педагогічного (у разі наявності). 



ВИЗНАННЯ ТА ПІДТВЕРДЖЕННЯ

РЕЗУЛЬТАТІВ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

Педагогічний працівник протягом одного місяця 

після завершення підвищення кваліфікації 

подає до Педагогічної ради Коледжу:

❑ клопотання про визнання результатів 

підвищення кваліфікації;

❑ документ про проходження підвищення 

кваліфікації.

Клопотання протягом місяця з дня його подання 

розглядається на засіданні Педагогічної ради 

Коледжу.



ОБСЯГ КРЕДИТІВ ЄКТС (годин), ЩО ЗАРАХОВУЮТЬСЯ ЗА РІЗНІ

ВИДИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ, СТАЖУВАННЯ

№ 

п/п
Вид підвищення кваліфікації Документ для підтвердження Кількість кредитив (годин)

1
Навчання за програмою підвищення кваліфікації на 

базі структурних підрозділів НФаУ

Документ 

про підвищення кваліфікації

Відповідно до документу про 

підвищення кваліфікації

2

Навчання за програмою підвищення кваліфікації 

інших суб’єктів підвищення кваліфікації, що мають 

ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять

освітню діяльність за акредитованою освітньою 

програмою

Документ 

про підвищення кваліфікації

Відповідно до документу про 

підвищення кваліфікації

3

Навчання за програмою підвищення кваліфікації у 

суб’єктів підвищення кваліфікації, що не мають 

ліцензії на підвищення кваліфікації або не 

провадять освітню діяльність за акредитованою

освітньою програмою, а також у суб’єктів 

підвищення кваліфікації – нерезидентів України

Документ 

про підвищення кваліфікації

Відповідно до документу про 

підвищення кваліфікації



ВАЖЛИВО!

Участь педагогічного працівника в заходах (семінарах, практикумах, тренінгах, 

вебінарах, майстеркласах тощо), які проводяться в рамках конференції 

зараховується як підвищення кваліфікації при умові вірно оформленого (за 

Положенням) документа про підвищення кваліфікації.

Просто участь в конференції як підвищення кваліфікації не зараховується. 



ПЕРЕЛІК СУБ’ЄКТІВ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ, 

УЧАСТЬ У ЗАХОДАХ ЯКИХ НЕ ПОТРЕБУЄ ВИЗНАННЯ

❑ Міністерство освіти і науки України

❑ Міністерство охорони здоров’я України

❑ Центр тестування при МОЗ України

❑ Національне агенство кваліфікацій

❑ Національний фармацевтичний університет

❑ КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»

❑ Харківський національний університет ім. В.Н.Каразіна

❑ Харківський національний педагогічний університет ім. Г.С.Сковороди

❑ ДУ «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти»

❑ ТОВ «Академія цифрового розвитку»

❑ ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»

Обов’язкові 

умови

Навчання за програмою підвищення кваліфікації, у т.ч. участь у семінарах, практикумах, 

тренінгах, вебінарах, майстеркласах тощо

Наявність документа про підвищення кваліфікації, оформленого відповідно до вимог



ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ В ІПКСФ НФаУ у 2025 р. 

Розміщення на сайті НФаУ: 

Головна → Науково-методична лабораторія з питань фармацевтичної освіти → Сектор неперервної освіти 

https://nuph.edu.ua/sektor-neperervnoi-osviti/

https://nuph.edu.ua/sektor-neperervnoi-osviti/


ПОРЯДОК НАПРАВЛЕННЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ТА ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ НФаУ

НА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ВІДПОВІДНО ДО ПЛАНУ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ НФаУ

2. НПП/ ПП, які відповідно до Плану підвищення кваліфікації НФаУ, планують 

проходити підвищення кваліфікації, не пізніше як за 7 календарних днів до початку 

підвищення кваліфікації подають до Науково-методичної лабораторії з питань 

фармацевтичної освіти НФаУ такі документи:

3. На підставі наданих документів Науково-методична лабораторія з питань 

фармацевтичної освіти надає разом із заявою НПП/ПП про направлення на 

підвищення кваліфікації та витягом з протоколу засідання кафедри (структурного 

підрозділу) службову записку до відділу кадрів НФаУ про направлення НПП та 

ПП на підвищення кваліфікації.

4. Відділ кадрів готує накази про направлення на підвищення кваліфікації 

НПП/ ПП НФаУ.

заяву про направлення на підвищення 

кваліфікації із зазначенням місця і 

термінів проходження, погоджену із 

завідувачем кафедри (керівником 

структурного підрозділу)

витяг з протоколу засідання 

кафедри/структурного підрозділу 

(проведеного на момент подання 

заявки на включення до Плану 

підвищення кваліфікації НПП НФаУ) з 

рекомендацією НПП/ПП пройти 

підвищення кваліфікації

1. Заклад післядипломної освіти не пізніше як за 14 календарних днів до початку 

підвищення кваліфікації надсилає нагадування НПП/ ПП НФаУ про підвищення 

кваліфікації відповідно до Плану підвищення кваліфікації НФаУ.



Список педагогічних працівників Фахового коледжу НФаУ

на підвищення кваліфікації в ІПКСФ НФаУ з квітня 2025 року

(дата подання заявки 02.12.2024 р.)

Педагогічний 

працівник

Посада, назва кафедри або 

структурного підрозділу, де 

працює науково-педагогічний 

(педагогічний) працівник

Назва курсу підвищення кваліфікації, терміни 

його проведення, суб’єкт підвищення кваліфікації

Обсяг 

(години, 

кредити)

Термін подання заяви

Прокопець

Вадим Віталійович

Викладач закладу фахової 

передвищої освіти коледжу

Створення інклюзивного освітнього середовища у 

закладі освіти, 29.05-05.06.2025, ІПКСФ НФаУ
30 / 1,0 15.05-22.05.2025

Ісаєнко

Юлія Валеріївна

Викладач закладу фахової 

передвищої освіти коледжу

Цифрова компетентність педагогічних і науково-

педагогічних працівників, 09.06-23.06.2025, ІПКСФ

НФаУ

75 / 2,5 26.05-02.06.2025

Карацюба

Ольга Вікторівна

Викладач закладу фахової 

передвищої освіти коледжу

Цифрова компетентність педагогічних і науково-

педагогічних працівників, 09.06-23.06.2025, ІПКСФ 

НФаУ

75 / 2,5 26.05-02.06.2025

Гейко

Ольга Всеволодівна

Заступник директора закладу 

фахової передвищої освіти з 

навчальної роботи коледжу

Методика викладання та організація методичної 

роботи, 20.10-17.11.2025, ІПКСФ НФаУ
150 / 5,0 06.10-13.10.2025

Аксакова 

Валентина Василівна

Викладач закладу фахової 

передвищої освіти коледжу

Методи  та засоби інтерактивного навчання, 18.11-

24.11.2025, ІПКСФ НФаУ
30 / 1,0 04.11-11.11.2025

Бондаренко 

Віра Іванівна

Викладач закладу фахової 

передвищої освіти коледжу

Методи  та засоби інтерактивного навчання, 18.11-

24.11.2025, ІПКСФ НФаУ
30 / 1,0 04.11-11.11.2025

Мартиненко

Алла Євгеніївна

Викладач закладу фахової 

передвищої освіти коледжу

Методи  та засоби інтерактивного навчання, 18.11-

24.11.2025, ІПКСФ НФаУ
30 / 1,0 04.11-11.11.2025



ВАЖЛИВО!

❑ Копії документів про післядипломну освіту, підвищення кваліфікації зберігаються 

в особових справах педагогічних працівників і використовуються для підготовки 

звіту щодо підвищення кваліфікації та як одна з підстав для проведення 

атестації.

❑ Облік документів про результати підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників Коледжу здійснюється навчально-методичним кабінетом (через 

Єдину атестаційну систему).

https://eas.ua/profile


ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


